

为打造现代化太行山水名城长子示范区而努力奋斗

严厉打击非法违法 采矿产资源专项行 第四督查组来我县 查工作

本报讯 2月23日，省第四督查组组长、省能源局
局长王茂盛，市政府副秘书长范连星等一行来我
县严厉打击非法违法开采矿产资源专项行动工作
进行督查。县政府副县长李晋平参加。

在县宾馆二楼会议室召开的汇报会上，听取了我
县严厉打击非法违法开采矿产资源专项行动的
汇报。

王茂盛对我县专项行动开展情况给予充分肯定。
要求，要充分认识开展严厉打击非法违法开采矿产
资源行动的必要性、重要性、紧迫性，不断强化红线
意识和底线思维，切实把专项行动抓实抓好抓出成
效，层层压实责任，明确工作任务，强化部门联动，
重点区域的日常排查巡查，以此次专项行动为契机
以最坚决的态度、最严格的要求、最严厉的手段，
打好严厉打击非法违法开采矿产资源工作。

李晋平表示，各级各部门要思想认识再提高、排
查再深入、严格执法再加强，扎实开展严厉打击
违法开采矿产资源专项行动，以“零容忍”的态
度，发现一起、严查一起、打击一起，坚决遏制各
类违法开采矿产资源行为，切实维护矿产资源开
发秩序。

会后，督查组查阅了我县关于严厉打击非法违法
开采矿产资源专项行动相关工作台账和资料，并深入
阳城东马村废弃矿井、钰丰煤矿、反坡煤矿、琚村
等地进行实地检查。

王雪瑶 马少丽

县召开采煤沉陷区 治理工作推进会

本报讯 2月22日，我县在政府二楼会议室召开
采煤沉陷区治理工作推进会，副县长李晋平出席会
议。县自然资源局、丹朱镇、大堡头镇、色头镇等相
关负责人和凌志达、霍尔辛赫、垚志达等相关煤矿负
责人参加。

会上，县自然资源局通报了全县采煤沉陷区治理
工作，并安排下一步工作。

李晋平强调，要高度重视，切实提高对采煤沉陷区
工作的责任感和紧迫感，进一步提高认识，加强沟
通，确保治理工作落实到位、惠及于民。要加快推进
质量完成今年采煤沉陷区治理工作任务，各煤矿
要严格按照时间节点，不推不拖，及时完成招标投标、
审评等工作，督促施工单位调配力量，尽快入场；
镇要做好登记造册及村民的协调工作，对损坏的
水利设施，做好全面恢复工作。要加强领导，全面
采煤沉陷区治理落地见效，各煤矿、乡镇要成立领
导小组，对采煤沉陷区治理工作进行组织协调，结合实
际尽责，尽快解决各类难题，真正把采煤沉陷区工
作抓实抓好抓出成效。

边琴 少丽

艳丽主持召开疫情 防控工作调度会

本报讯 2月22日，我县在县卫体局四楼会议室
疫情防控工作调度会。传达贯彻省、市、县疫情防
控专题会议精神，分析当前全县疫情防控形势，通
报防控工作存在问题，并对下一步重点工作进行
部署。副县长艳丽出席，各乡镇和县疫情防控工
作组成员单位相关负责人参加会议。

艳丽要求，要始终保持战略清醒，时刻绷紧疫
情这根弦，坚决克服麻痹思想、松懈情绪，松劲
抓牢抓实抓牢各项防控措施。要压紧压实“四
防”，确保每一项工作、每一个环节都要任务到
人、责任到人、落实到位，坚决防止疫情反弹。要严
防外防输入”关口，加大交通卡口排查，及时发现
空中高风险地区往返人员，做到应查尽查、应检
尽隔、应收尽收，严防关联性感染风险。
化排查管控，进一步优化网格化管理，科学精
查管控重点地区往来人员，不断提高主动发
现、处置能力，确保不漏一户，不落一人。要
监测预警机制，进一步加固“应检尽检”防线，
应急演练，保持应战状态，完善多点触发的预
制，确保出现疫情能第一时间发现、第一时间
处置。要坚持平战结合，加大宣传力度，严格
扫码、测温、戴口罩等疫情防控措施，增强广
大群众防范意识。要压紧压实疫情防控责任，强化
责任追究，对失职失责的严肃追责。

我县召开防范电信网络诈骗犯罪 宣传工作部署会

本报讯 2月25日，我县在县公安局九楼会议室
召开防范电信网络诈骗犯罪宣传工作部署会。县
委副书记、宣传部长李峰，县政府副县长、公安局
局长李瑞栋出席会议。县平安长子建设领导小组成
员单位、打击电信网络诈骗犯罪工作领导小组成
员单位、县公安局相关警种负责人参加会议。

会议宣读了《2021年长子县打击电信网络诈骗
犯罪工作情况通报》《长子县防范电信网络诈骗犯
罪宣传工作方案》《长子县打击治理电信网络诈骗
违法犯罪综合治理考核办法》；丹朱镇政府、县移
动公司、县人民银行、霍尔辛赫煤业有限公司负责
人作表态发言。

李峰强调，各有关部门要进一步贯彻落实习近
平总书记关于打击治理电信网络诈骗犯罪工作的重要
指示精神，清醒认识当前面临的新形势新特点新挑
战，全面落实打、防、管、控、宣各项措施，坚决斩断犯罪
链条，全面深化防范治理，全力构建“全警反诈、全社会

反诈”新格局。要提高站位，深化认识，切实增强打击治
理电信网络诈骗犯罪工作的使命感和责任感，认清形
势，明确目标，增强信心，以对人民群众高度负责的态
度，进一步提高标准、加大力度，强化措施，坚决推进打
击治理电信网络诈骗犯罪工作。要聚焦重点，强化举
措，切实增强针对性和实效性，强化侦查打击，形成高
压态势；强化重点整治，确保源头管控；强化宣传防范，
全力压降案发，压实部门责任，形成长效机制，真正把
这项工作抓实抓好抓出成效，为建设更高水平的平安长
子、法治长子作出新的更大贡献。

会后，我县立即召开打击治理电信网络违法犯
罪工作联席会议暨“断卡”行动推进会，对相关工作
进行安排部署。

燕慧 浩东

打击电信网络诈骗

我县召开抽水蓄能项目协调推进会

本报讯 2月25日，我县在政府二楼会议室召
开抽水蓄能项目协调推进会，研究解决项目推进过
程中的难点问题。副县长李晋平出席，石哲镇和县
发改、生态环境、自然资源等相关部门负责人参加。

会上，项目单位负责人汇报了项目前期进展情
况和存在问题，各参会单位提出意见和建议。

李晋平强调，抽水蓄能项目对于优化电力结
构、促进新能源消纳、构建新型能源体系具有重要

意义。各级各部门要高度重视，统一思想，提高认
识，紧抓国家政策机遇，用活用足政策，加快项目进
度。要统筹协调，强化项目管理，围绕工作目标，列
出时间表、任务书，定期调度督查，加快推进前期各
项工作。要加强沟通衔接，全力以赴搞好服务，积极
协调解决项目推进过程中的各种困难和问题，确保
项目顺利推进、早日落地。

黄梓晨 张晓君

我县安排农田排涝系统恢复重建工作

本报讯 2月24日，我县在政府二楼会议室召开
农田排涝系统恢复重建项目对接安排会。副县长李晋
平出席会议，县发改局、水利局、财政局等相关部门负
责人参加。

会上，四川冠峰工程设计公司汇报了实施方案；
长治智杰工程项目管理公司对项目建设监理工作提出要
求；各乡镇和县农业农村局、发改局、财政局、水利局分
别对项目实施、一产固投、招投标、项目技术等工作提
出意见建议。

李晋平强调，要提高认识，切实增强对农田排涝系

统恢复重建项目的紧迫感和责任感，科学谋划项目实施
方案，全力推进农田排涝系统恢复重建项目前期工作。
要保质保量，加快推进项目建设，各乡镇要对照实施方
案，明确目标任务，克服困难，全面解决存在问题；各部
门要加强配合，增强服务意识，创优营商环境，用最短的
时间完成前期各项手续办理工作。要统筹协调，保证项
目有序推进，县农业农村局牵头成立领导小组，建立周汇
报月通报制度，及时汇报施工进度；各乡镇、各相关部门
要明确职责，持续跟进，加强监管督促，确保项目早日开
工建设、早日投入使用、早日惠及群众。

边琴 浩东

我县举行殡仪馆项目森林防火应急演练活动

本报讯 为进一步加强森林防火工作，增强重点
项目施工现场作业人员的消防安全意识，2月22日，
由县民政局主办，中铁二十二局有限公司承办，山西
龙腾监理有限公司协办的森林防火应急演练活动在
常张乡殡仪馆项目建设工地举行。副县长李晋平，县
民政局、林业局和常张乡等相关负责人参加。

此次演练分5组30人进行。模拟演练开始后，
安全员发现殡仪馆弃土场附近的一山头冒起浓烟，
报告指挥员，指挥员立即上报，常张乡政府启动森林
防火应急预案。同时，救援组出动消防车辆、携带

灭火器赶赴火场进行灭火，保卫警戒组在火灾现场
设置警戒区并做好人群疏散、其余主干道畅通等工
作。整个森林防火应急演练分工明确，行动迅速，组
织有序，达到应急演练的预期效果。

李晋平点评时强调，要“严”字当头，对野外火
源进行严格管控，尤其是烟头、电线等物品；要全
面覆盖，开展安全生产和森林防火知识的培训、教
育和宣传，确保人人皆知；要以防为主，早发现、早
报告、早处理，将隐患消除在萌芽状态，保证重点
项目建设安全有序进行。

边琴 少丽

县政协开展“我为群众办实事 志愿 服务促文明”活动

本报讯 2月28日，县政协在府前广场开展“我
为群众办实事 志愿服务促文明”活动，县政协副主
席高之军、范建宏、李伟出席，政协机关全体人员参加。

活动中，大家充分发扬不怕脏、不怕累的精神，
带着清扫工具，对府前广场的垃圾箱、栏杆、道路、
绿化带等进行全面清理，一片纸屑、一个烟头都不
放过，力争做到卫生清洁，不留死角，呈现出一派热
火朝天的劳动景象。同时，积极规劝过往人员遵守
交通规则，向行人发放宣传资料，宣传疫情防控知
识，劝导人们养成良好的卫生习惯，保护清洁环境，积极

营造文明、整洁、卫生的居住环境，形成文明城市、
共建共享的良好氛围。

据了解，为持续巩固我县全国文明城市创建成
果，我县确定每月26日为机关单位志愿服务行动
开展日，机关党员干部积极行动，共同创建环境优
美、街面整洁、道路畅通、生活和谐的城市环境，进
一步增强广大群众的获得感、幸福感和安全感。

边琴 申航宇

创建全国文明城市 建设大美长子

史宇荣深入中小企 开展入企服务

本报讯 2月22日，县委常委、常务副县长史
宇荣一行先后深入宏翔商贸、海宏农机、鑫
工、丹城醋业等四个中小企业，详细了解企业的生
产经营情况，与企业负责人面对面交流座谈，分析存
在的问题，征求可行意见，询问发展计划，为企业纾解困
难。

史宇荣强调，各相关部门要立足企业发展实
际需求，梳理存在的土地、资金、人才等问题，主动
服务，下功夫、出实招，帮助企业解决存在困难
问题，切实把各项惠企政策和措施落实落细，全面
营造营商环境，以实际行动提振发展信心、助推企业
稳定发展。各中小企业要积极对接相关部门，立
足自身特点，提升科技含量，打造品牌优势，主动适
应市场，抓好安全生产，谋求更大发展，为打造现
代化太行山水名城长子示范区贡献力量。

燕慧 浩东

我县举行 2022 年 林草原灭火实战演 练

本报讯 2月25日，我县2022年森林草原
灭火实战演练在大堡头镇尧庙山举行。县政府副县
长李晋平，各有林乡镇乡镇长现场观摩，县森林消
防队和9个有林乡镇森林消防半专业队参
加演练。

下午三点，演练正式开始。大堡头镇尧庙山发
生林火情，南圈沟森林防火巡查员发现火情后上报
。大堡头镇政府启动乡级应急预案，全镇全员迅速行动
各自分工，立即展开扑火救援工作。同时，镇政府
森林防火指挥部办公室，相关单位负责人立即
现场。经过会商，县森林防火指挥部决定立即启动
火灾三级响应，成立火灾前线指挥部，指挥部下设
各门按照各自分工，全面迅速行动，对火情报警应
答，火力集结，展开火灾行动，清理余火、火场等
进行了连贯演练。整个演练过程紧张有序，应急
迅速，组织指挥有序，部门密切配合，充分显示了
扑火队员的快速反应能力和实战能力。

李晋平对此次演练进行点评。他指出，本次实
练各环节井然有序，扑火队伍配合默契，达到了预
期效果。今后，要“严”字当头，狠抓火源管控，形成打
秸秆等野外用火的高压态势。要广泛宣传，全方
面开展防火宣传教育，提升全民防火意识。要抓
森林防火基础设施建设，提升专业森林消防队伍、半
森林消防队伍、专职护林员专业素质。要综合加强
火能力，完善火灾应急处置预案，细化具体应对
提高防灭火保障水平。

综合报道

打好森林防火人民战争

胡红星考察阳城县 村e镇项目

本报讯 2月26日，副县长胡红星带队赴阳
考察乡村e镇项目，县商务局、人社局、丹朱镇、大
镇、宋村镇、鲍店镇等相关单位负责人及部分电商
代表参加。

胡红星一行先后考察了阳城县电子商务公共
中心、物流配送中心、寺头乡禹珈蚕桑文化园，
了解了电商产品陈列区、电商项目运营中心、直播间
企业办公区等公共基础设施配置情况，听取了企
业经营模式、经营状况等详细介绍，并与阳城县商务局
部分电商企业代表进行了深入的学习交流。

胡红星指出，我们要以全省打造乡村e
为契机，把发展农村电商作为乡村振兴的一项重要工
来抓，加快实现农民增收致富；要规范引导网络直
销，积极培育本地电商企业，打造农产品特优品
“长子”名片；要积极走出去，学习借鉴优秀经验
做法，结合长子特色，制定出一套能带动全县产业发
展的电商运营模式，为打造现代化太行山水名城长
子示范区贡献力量。

刘

县行政审批局多措并举做好疫情防控工作